



## Menu Il Mosto Aggius

https://it.menulist.menu Via Del Mosto, Aggius, Italy +393409217057,+393979620303 - http://www.facebook.com/II-Mosto-603119643106199/









Un completo menu di Il Mosto Aggius da Aggius con tutti gli 15 portate e bevande possono essere trovati qui sulla carta. Per le offerte stagionali o settimanali ti preghiamo di contattare il proprietario telefonicamente o tramite i dettagli di contatto sul sito web. Il ristorante è accessibile e può quindi essere utilizzato anche con una sedia a rotelle o con disabilità fisiche, a seconda del condizioni meteorologiche si può stare anche comodamente all'aperto e mangiare. Nel Il Mosto Aggius, un locale con menu italiani da Aggius, ti attende una tipica cucina italiana con classici come pizza e pasta, il ristorante offre anche menu dall'ambiente europeo. Inoltre, ci sono anche piatti mediterranei buoni da digerire tra le scelte, Puoi concederti una pausa al bar con una appena spillata o altri drink alcolici e analcolici.

## Menu Il Mosto Aggius



#### Pasta

**RAVIOLI** 

### Spaghetti

**CREMA** 

#### Carnes e Aves

**POLLO AGRIDULCE** 

#### Cereali

**ANTIPASTO** 

#### Restaurant Category

**DOLCE** 

#### Antipasti

CREMA DI POMODORO
ANTIPASTO

#### I piatti sono preparati con



FORMAGGIO MANZO POMODORO

# Questi tipi di piatti vengono serviti

**GELATO** 

**MINESTRA** 

**BISTECCA** 

**APERITIVO** 

**PASTA** 

# Menu Il Mosto Aggius



Il Mosto Aggius

Via Del Mosto, Aggius, Italy

Orari di apertura:

